



Mercedes-Benz 260

W1KMJ5AB3RF009674

Hybride



Généré le 12/09/2025

Scanne pour obtenir le rapport complet

Vérification d'usage commercial

✓ Aucun problème détecté

Aucune trace d'utilisation commerciale trouvée.

Kilométrage

✓ Aucun problème détecté

Dernier kilométrage enregistré : 11 km.

Vérification de la situation juridique

✓ Aucun problème détecté

Aucun antécédent financier ou juridique enregistré.

Dommages

✓ Aucun problème détecté

Aucune trace de dommages ou d'expertise trouvée.

Vol

✓ Aucun problème détecté

Aucune trace de vol trouvée.

Émissions

✓ Aucun problème détecté

Émission de CO₂ basse : 149 g/km.

+36

Sources de données

Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays



Les partenaires

Ce rapport se base sur

Vérification d'usage commercial

Le véhicule a-t-il été utilisé comme taxi, voiture de location, ou autre véhicule de service ? Remarque : ces véhicules peuvent être en moins bon état que la normale !



Aucun problème détecté

Aucune preuve d'utilisation de manière irrégulière

Voici ce que nous avons vérifié :



Taxi

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation comme taxi



Transport

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de transport



Location

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de location



Police

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation par la police



Exposition

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'exposition



Véhicule d'auto-école

✓ Aucun enregistrement trouvé

Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'auto-école

Vol

Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?



Aucun problème détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.



Note

Bases de données policières. Vérification des véhicules volés effectué dans **9 pays** :  +3

Voici ce que nous avons vérifié :



Actuellement déclaré volé

✓ Aucun enregistrement trouvé



Volé par le passé

✓ Aucun enregistrement trouvé

Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés – vérification effectuée en :

 Tchéquie  Slovénie  Roumanie  Italie  Hongrie  Slovaquie  Danemark  Suède  Canada

Kilométrage

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?



Note

- Dernier kilométrage connu : 11 km
- 1 relevé de kilométrage trouvé

2024

Relevés du compteur kilométrique

02/2024 11km

Vérification de la situation juridique

Le véhicule a-t-il passé le contrôle technique ? A-t-il été marqué comme mis à la casse ?



Avis de carVertical

Ce véhicule a été importé d'un autre pays. Cela signifie qu'il peut avoir été vendu en raison de dommages, avoir des caractéristiques différentes ou un historique qui n'est pas documenté localement. Vérifier son passé dans le pays d'origine peut te donner une meilleure idée de la situation.

Juridique



Contrôle technique

✓ Aucun enregistrement trouvé

Pas d'enregistrement de contrôle technique trouvé



Épave

✓ Aucun enregistrement trouvé

Rien n'indique que le véhicule a été déclaré comme épave



Importé

⚠ Enregistrement trouvé

Information découverte le 12/2024

Importé en



France

Dommage

Cette section t'aide à comprendre si le véhicule a été endommagé ou s'il a été expertisé suite à des dommages, ainsi que les estimations de coûts enregistrées (si disponibles).

✓ **Aucun problème détecté**



Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les ateliers de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule. Parfois, même les plaques VIN d'un véhicule peuvent être remplacées. Nous avons diverses méthodes pour détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une garantie à 100%.

Exposition à une catastrophe naturelle

Le véhicule a-t-il été localisé dans la zone d'une catastrophe naturelle ?

✓ **Aucun problème détecté**
Le véhicule ne s'est pas trouvé dans la zone d'une catastrophe naturelle

Émissions

Combien d'émissions de CO2 les véhicules de ce modèle/année produisent-ils ?

 **Avis de carVertical**
Les émissions de ce véhicule sont dans la moyenne. Il sera sans doute soumis aux taxes standard sur les émissions.

Émissions de CO₂

Émission de Co₂ g/km

Émissions CO2 de ton véhicule **149 g/km** Classe **C**

Jusqu'à 120

120 - 140

140 - 155

155 - 165

165 - 190

190 - 225

225 +

Spécifications et équipement

Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par l'IA pour t'aider à mieux comprendre chaque caractéristique du véhicule.



Note

Assure-toi que les caractéristiques et l'équipement du véhicule correspondent à ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

	Marque Mercedes-Benz		Modèle 260		Description CLE 200 Coupe / CLE 260 Coupe
	Type de carrosserie Coupé		Année du modèle 2024		Cylindrée moteur 2l
	Puissance moteur 151 kW (202 hp)		Type de carburant Hybride		Type de transmission Automatique
	Position du volant Volant à gauche		Catégorie M1		Homologation e1*2018/858*00311*01
	Poids total 2 265 kg		Poids à vide 1715 kg		Émissions de CO2 149 g/km

Équipement

D'origine, sortie d'usine

00U SERVICES FOR REMOTE ACCESS Comprend des services d'accès à distance	01U MERCEDES-BENZ CONNECT - SERVICES FOR NAVIGATION Mercedes-Benz Connect : Services de navigation
02B OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET-GERMAN Mode d'emploi et livret d'entretien en allemand	0B4 VEHICLE PRODUCTION LOCATION BREMEN Production de véhicules Lieu : Brême
0U1 HU COUNTRY SET FOR ECE (NTG7/NTG 20X) Jeu de pays de l'unité principale pour ECE (NTG7/NTG 20X)	149U POLAR WHITE - STANDARD FINISH Blanc polaire : Finition standard
14U SMARTPHONE INTEGRATION PACKAGE Kit d'intégration du smartphone inclus	16U APPLE CARPLAY SMARTPHONE INTEGRATION Prise en charge de l'intégration du smartphone Apple CarPlay

17U ANDROID AUTO SMARTPHONE INTEGRATION

- Prise en charge de l'intégration du smartphone Android Auto

1U9 CONTROL CODE FOR LIGHT REAR AXLE LOAD STAGE

- Code de contrôle pour l'étage de charge léger de l'essieu arrière

207 DISTRONIC PRO FUNCTION ACTIVE

- Le régulateur de vitesse adaptatif ajuste activement la vitesse pour maintenir une distance de sécurité avec les véhicules qui précèdent.

20U KEYLESS RENTAL

- Location sans clé

234 BLIND SPOT MONITORING

- Surveillance des angles morts

241 LEFT ELECTRIC ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT WITH MEMORY

- Siège conducteur gauche à réglage électrique et à mémoire

243 ACTIVE LANE KEEPING ASSIST (CAMERA)

- Aide active au maintien dans la voie avec technologie de caméra

255B MB-MOBILo WITH DSB AND GGD

- Service mobile de réparation et de dépannage

272 FRONT SENSORS FOR INTERSECTION MONITORING

- Capteurs frontaux pour la surveillance des intersections

287 THROUGH-LOADING FEATURE

- Dispositif de chargement traversant à l'arrière

2U1 RADIATOR SHUTTER

- Comprend un obturateur de radiateur

1B3 COMMUNICATION MODULE ECE VERSION

- Module de communication version ECE

200A LEATHER

- L'intérieur est en cuir

207A LEATHER - RED

- Revêtement intérieur en cuir rouge pour une sensation de luxe

229L GERMANY

- Véhicule fabriqué pour l'Allemagne

235 ACTIVE PARKING ASSIST

- Système actif d'aide au stationnement

242 RIGHT ELECTRICALLY ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT WITH MEMORY

- Siège conducteur à réglage électrique avec fonction mémoire

249 AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND OUTSIDE MIRRORS

- Rétroviseur et rétroviseurs latéraux à gradation automatique

258 COLLISION WARNING SYSTEM WITH FCW-STOP ACTIVE BRAKE APPLICATION

- Système d'alerte collision avec freinage actif

275 MEMORY PACKAGE (DRIVER'S SEAT, STEERING COLUMN AND MIRRORS)

- Pack mémoire pour le siège du conducteur, la colonne de direction et les rétroviseurs

299 PRE-SAFE®

- Système de sécurité Pre-Safe

2U8 ALTERNATIVE REFRIGERANT

- Utilise un réfrigérant alternatif

2XXL FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY

✦✦ Fabriqué en République fédérale d'Allemagne

30U PROJECTION FUNCTION VIA HEADLAMPS - LINES

✦✦ Fonction de projection par les projecteurs - Lignes

318 DIGITAL LED HEADLAMPS, RIGHT-SIDE TRAFFIC

✦✦ Projecteurs LED numériques pour la circulation à droite

325 CENTER AIRBAG

✦✦ Airbag central

332B LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - GERMAN

✦✦ Langue du combiné d'instruments en allemand

351 ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

✦✦ Système d'appel d'urgence E-Call intégré

365 HARD DRIVE NAVIGATION

✦✦ Équipé d'un système de navigation sur disque dur

382 RAMSES COMMUNICATION MODULE (5G)

✦✦ Module de communication baptisé RAMSES pour les réseaux 5G

413 AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

✦✦ Toit ouvrant panoramique automatique

42U PROJECTION FUNCTION VIA HEADLAMPS - SYMBOLS

✦✦ Fonction de projection par les projecteurs - Symboles

444 ADVANCED HEAD-UP DISPLAY (HUD)

✦✦ Affichage tête haute avancé (HUD)

475 TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

✦✦ Système de contrôle de la pression des pneus

49U MBUX ENTERTAINMENT INCL. VIDEO STREAMING

✦✦ Système de divertissement avec MBUX et fonctions de streaming vidéo

30P STOWAGE FACILITY PACKAGE

✦✦ L'ensemble comprend des facilités d'arrimage supplémentaires

310 DOUBLE CUP HOLDER

✦✦ Double porte-gobelet inclus pour plus de commodité

321 FINGERPRINT SCANNER

✦✦ Scanner d'empreintes digitales

32U SOUND PERSONALIZATION

✦✦ Paramètres sonores personnalisés pour le véhicule

345 RAIN SENSOR

✦✦ Technologie des capteurs de pluie

355 PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION SYSTEM

✦✦ Pré-installation pour le montage ultérieur du système de navigation disponible

367 PRE-INSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

✦✦ Préparation à la réception d'informations routières en direct

3S6 HOTEND TECHNOLOGY, TYPE II-A

✦✦ Technologie Hotend de type II-A

421 9-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

✦✦ Transmission automatique à neuf vitesses

43U PROJECTION FUNCTION VIA HEADLAMPS - ANIMATION

✦✦ Fonction de projection par les phares - Animation

464 INSTRUMENT CLUSTER DISPLAY M

✦✦ Affichage du combiné d'instruments M

486 SPORTS SUSPENSION

✦✦ Suspension sport

4S6 COLD END TECHNOLOGY, TYPE 0

✦✦ Technologie de l'extrémité froide de type 0

500 ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

✦ Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement

502 MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

✦ Mises à jour gratuites des cartes pendant plusieurs années

51B RATING, COUNTRY GROUP EURO-NCAP

✦ Classification Euro-NCAP par groupe de pays

528 MBUX MULTIMEDIA SYSTEM PREMIUM (GEN 20X)

✦ Système multimédia MBUX avancé avec fonctions haut de gamme

537 DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.)

✦ Radio numérique standard avec technologie DAB

587 LOGO PROJECTION VIA MIRROR

✦ La projection du logo sur le rétroviseur ajoute une touche de style à l'extérieur du véhicule.

628 AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL PLUS (IHC+)

✦ Contrôle automatique des feux de route

70B SAFETY VEST - DRIVER

✦ Gilet de sécurité du conducteur fourni

75B USB PACKAGE ENTRY

✦ L'entrée du paquet USB permet de connecter facilement des appareils via USB.

77B CONTACTLESS GESTURE CONTROL AT FRONT

✦ Permet une commande gestuelle sans contact à l'avant du véhicule.

7B4 WIPPS COUNTRIES WEU+COC

✦ Conçu pour les pays de l'UEO+COC

810 PREMIUM SOUND SYSTEM

✦ Installation d'un système audio haut de gamme

868 CENTRAL DISPLAY SIZE L

✦ Le grand écran central offre une bonne visibilité des informations

501 360° CAMERA

✦ Système de caméra à 360 degrés

513 ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

✦ Système de reconnaissance des panneaux routiers

51U HEADLINER, BLACK FABRIC

✦ Garniture de pavillon en tissu noir

52V SPEED/LOAD INDEX 95Y XL + 97Y XL

✦ Spécification des pneus pour l'indice vitesse/charge 95Y XL + 97Y XL

580 AIR-CONDITIONING SYSTEM

✦ Système de climatisation équipé

5B0 TECHN. PRE-INSTALLATION FOR DISTRONIC, RELEASE ORDER

✦ Pré-installation technique pour le système DISTRONIC avec ordre de déblocage inclus

6P5 CONTROL CODE FOR SALES

✦ Code de contrôle utilisé à des fins commerciales

757 HIGH-GLOSS BLACK CENTER CONSOLE (9K41)

✦ Console centrale avec finition noire brillante (9K41)

772 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

✦ Style AMG avec spoiler avant et jupes latérales

79B PRE-INSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD DAB/DMB

✦ Préparation à la norme de radio numérique DAB/DMB

804 YOM X3/1

✦ Année de production X3/1

840 GLAS DUNKEL GETÖNT

✦ Vitres teintées foncées

871 HANDS-FREE ACCESS

✦ Les dispositifs d'accès mains libres vous permettent de déverrouiller et d'accéder au véhicule sans utiliser de clé.

873 SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER

❖❖ Sièges chauffants pour le conducteur et le passager avant

881 BOOT LID CONVENIENCE CLOSING FEATURE

❖❖ Fermeture pratique du couvercle du coffre

88B PASSIVE CHILD RECOGNITION IN LOCKED VEHICLE

❖❖ Système passif de reconnaissance des enfants activé lorsque le véhicule est verrouillé

893 KEYLESS-START

❖❖ Démarrage sans clé

897 FRONT WIRELESS TELEPHONE CHARGING

❖❖ Le chargement sans fil à l'avant permet de recharger l'appareil en déplacement.

8P3 CONTROL CODE FOR SALES

❖❖ Code de contrôle spécial à des fins de vente

8U8 I-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

❖❖ Marquage de la taille I pour la fixation d'un siège d'enfant

916 FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY - VOLUME 1

❖❖ Réservoir de carburant de plus grande capacité

927 EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

❖❖ Système d'échappement conforme à la technologie Euro 6

969 EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITH MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

❖❖ Document technologique Euro 6 pour l'enregistrement

998 CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH RDE

❖❖ Code de contrôle pour la conversion à la norme WLTP avec RDE

AA4 REDUCED OUTPUT VARIANT 1

❖❖ Variante de l'option 1 de réduction de la puissance du moteur

B10 FUEL TANK PACKAGES FOR EURO-6D STANDARD

❖❖ Réservoirs de carburant conformes à la norme EURO-6D

876 INTERIOR LIGHTING PACKAGE

❖❖ Kit d'éclairage intérieur inclus

889 KEYLESS-GO

❖❖ Système Keyless-go pour l'accès et le démarrage

891 PREMIUM AMBIANCE ILLUMINATION

❖❖ Éclairage d'ambiance haut de gamme

894 PREMIUM PLUS AMBIANCE ILLUMINATION

❖❖ Premium Plus Éclairage d'ambiance

8B2 48 V PTC HEATER BOOSTER

❖❖ 48 V PTC Heater Booster

8S8 CONTROL CODE - GSR-ISA FUNCTION

❖❖ Code de contrôle - Fonction GSR-ISA - Code pour une fonction de contrôle spécifique liée aux systèmes du véhicule

8X4 YOM 23/1

❖❖ Ce véhicule a une configuration de 8 roues dont 4 sont motorisées, et il a été fabriqué en janvier 2023.

91B SEAT COMFORT PADDING

❖❖ Rembourrage supplémentaire pour le confort du siège

94B INTEGRATED STARTER ALTERNATOR GEN. 2

❖❖ Alternateur à démarreur intégré Génération 2

986 DIFFERENT VIN WITH MODEL YEAR

❖❖ Le numéro d'identification du véhicule est propre à l'année du modèle

A00 MILLER CYCLE COMBUSTION TECHNOLOGY

❖❖ Technologie des moteurs utilisant la combustion à cycle Miller

B01 48V TECHNOLOGY

❖❖ Technologie 48V

B51 TIREFIT

❖❖ Équipé du système Tirefit

B59 DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH (AGILITY SELECT)

✦✦ Commutateur de sélection du programme de conduite pour la sélection de l'agilité

F236 MODEL SERIES 236

✦✦ Ce véhicule appartient à la série 236.

GA AUTOMATIC TRANSMISSION

✦✦ Équipé d'une transmission automatique

HA REAR AXLE

✦✦ Configuration de l'essieu arrière

JWB PLANT CONTROL CODE

✦✦ Code de contrôle de l'installation pour une usine spécifique

K13 CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM

✦✦ Code de contrôle de l'intervalle d'entretien 25000 KM

K37 DEACTIVATION OF LOCKING FEEDBACK VIA HORN

✦✦ Désactivation du retour d'information sur le verrouillage du klaxon

L5C SUPERSPORT STEERING WHEEL - LEATHER DEEP-EMBOSSSED

✦✦ Volant Supersport avec finition en cuir embossé

M20 DISPLACEMENT 2.0 LITER

✦✦ Cylindrée du moteur 2,0 litres

P17 KEYLESS-GO PACKAGE

✦✦ Kit de démarrage sans clé inclus

P31 EXTERIOR AMG LINE / EXTERIOR AMG SPORT PACKAGE

✦✦ Extérieur AMG Line/Extérieur AMG Sport Package

P49 MIRROR PACKAGE

✦✦ Spécification de l'ensemble des miroirs

B63 ENGINE SOUND VIA SPEAKERS

✦✦ Sonorité du moteur améliorée produite par des haut-parleurs pour une expérience de conduite dynamique

FC COUPE

✦✦ Type de véhicule : coupé

H04 TRIM ELEMENTS - BLACK WOOD WITH ALU STRIPES (2C08)

✦✦ Éléments de garniture - bois noir avec bandes en aluminium

JVB PLANT CONTROL CODE

✦✦ Code de contrôle spécifique à la plante

K06 ENGINE POWER CATEGORY UNDER 151 KW

✦✦ Catégorie de puissance du moteur inférieure à 151 kW

K31 NOISE REGULATIONS AS PER ECE R51-03

✦✦ Conformité à la réglementation sur le bruit selon ECE R51-03

L LEFT-HAND DRIVE

✦✦ Configuration de la conduite à gauche

M013 DERATED ENGINE

✦✦ Le moteur est déclassé pour des performances spécifiques

M254 INLINE 4-CYLINDER SPARK IGNITION ENGINE M254

✦✦ Moteur 4 cylindres en ligne à allumage commandé, modèle M254

P29 INTERIOR AMG LINE / INTERIOR AMG SPORT PACKAGE

✦✦ Intérieur AMG Line/Intérieur AMG Sport Package

P47 PARKING PACKAGE HIGH

✦✦ Paquet de stationnement de haut niveau

P55 NIGHT PACKAGE

✦✦ Paquet de nuit

PAX

LIGHT PACKAGE PREMIUM

⚡

Kit d'éclairage premium pour un meilleur éclairage

PDD

EQUIPMENT PACKAGE - TOP

⚡

Pack d'équipements haut de gamme pour plus de fonctionnalités

R01

SUMMER TYRES

⚡

Pneus d'été équipés

RVN

AMG MULTI-SPOKE WHEELS 20" "MIXED TIRES"

⚡

Le véhicule est équipé de jantes AMG multibranches de 20 pouces chaussées de pneus mixtes pour un look élégant et dynamique.

U10

FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR

⚡

Siège du passager avant avec capteur de poids

U22

FRONT LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

⚡

Le réglage du soutien lombaire avant permet de personnaliser le soutien lombaire des sièges avant pour plus de confort pendant la conduite.

U25

ILLUMINATED DOOR SILL

⚡

Seuils de porte avec éclairage

U29

SPORT BRAKE SYSTEM

⚡

Système de freinage conçu pour une conduite sportive

U60

PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

⚡

Système de capotage actif pour la protection des piétons

VL

LEFT FRONT AXLE HALF

⚡

Assemblage de l'essieu avant gauche

PBG

MBUX NAVIGATION PREMIUM

⚡

MBUX Navigation Premium

PSQ

CONTROL CODE FOR SALES

⚡

Code de contrôle pour les ventes

R8N

WHEEL SIZE 20" MIXED TIRES VARIANT 1

⚡

Livré avec des jantes de 20 pouces avec un mélange de tailles de pneus, offrant une configuration unique de la variante 1 pour un look sportif et élégant.

U02

BELT FEEDER

⚡

Caractéristiques de l'alimentateur à bande

U19

AUGMENTED REALITY VIDEO

⚡

Incorpore la technologie vidéo de réalité augmentée

U23

SEAT OCCUPANCY RECOGNITION INCL. REAR PASSENGER COMPARTMENT BELT STATUS DISPLAY

⚡

Reconnaissance de l'occupation du siège et affichage de l'état de la ceinture de sécurité dans l'habitacle arrière - Système qui reconnaît l'occupation du siège et affiche l'état de la ceinture de sécurité du passager arrière.

U26

FLOOR MATS - AMG

⚡

Les tapis de sol sont marqués AMG

U34

LEATHER-CLAD INSTRUMENT PANEL AND BELTLINE (IMIT. NAPPA)

⚡

Tableau de bord et ceinture de caisse gainés de cuir imitation Nappa

U95

AMG-LINE SPOILER LIP

⚡

Lame de spoiler AMG-line pour l'aérodynamique arrière

VR

RIGHT FRONT AXLE HALF

⚡

Ensemble de l'essieu avant droit

Chronologie

3 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

02/2024 Pays inconnu

Première immatriculation

Cet enregistrement représente le fait d'un évènement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.

12/2024 France

A été importé

Ce véhicule a été importé dans le pays indiqué

12/2024 France

A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un évènement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.



+36

Sources de données

Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays



Les partenaires

Ce rapport se base sur

Conseils utiles après avoir lu ton rapport

Chaque conseil que tu coches t'aide à éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto est sécurisé.



Vérifie l'historique du véhicule

Tu as déjà fait ça, et c'est un excellent début ! Voici ce que tu dois faire ensuite :

- Utilise les conseils ci-dessous quand tu iras voir la voiture en personne.
- Coche-les au fur et à mesure pour ne rien oublier d'important.



Fais inspecter la voiture par un professionnel

Un mécano expérimenté verra peut-être des problèmes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :



Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé



Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique



Demande un retour écrit ou un rapport sur les problèmes découverts



Vérifie le kilométrage

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond à celui du rapport. Voici ce qu'il faut faire :



Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport



Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)



Pose des questions si les chiffres ne collent pas



Demande les carnets d'entretien

Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :



Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien



Vérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulièrement



Note les travaux d'entretien manquants ou en retard



Fais un vrai essai routier

Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :



Conduis sur autoroute



Roule sur des routes abîmées ou irrégulières



Conduis aussi en ville



Prête attention aux bruits suspects ou aux vibrations



Sois attentif au confort et à la tenue de route



Compare avec d'autres voitures similaires

Comparer d'autres annonces t'aide à savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :



Cherche des véhicules similaires en ligne (même marque, modèle, année, kilométrage)



Compare les prix demandés



Regarde l'état général et les équipements de la voiture



Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur

Identification du véhicule



Données véhicule

Caractéristique	Données véhicule
Numéro de châssis	W1KMJ5AB3RF009674
Désignation de vente	CLE 200 Coupé / CLE 260 Coupé
ID commande	0323300183
Date de livraison	06.02.2024
Code peinture	149 (Blanc polaire - peinture unie)
Intérieur	200 (Cuir) 207 (Cuir - rouge)
Moteur	254920V0467085
Boîte de vitesses	72511101080145
Conduite	2144609800022400901945
Autres	Date d'accord EU: 20230901 Numéro d'accord EU: e1*2018/858*00311*01

Agrégats

Type	Désignation
Moteur - 254920	254920V0467085 Libellé autre pièce: A2540105007
Boîte de vitesses - 725111	72511101080145 Libellé autre pièce: A2232701801
Conduite	2144609800022400901945

Equipement

Equipement	Désignation	Code-modèle
00U	SERVICES POUR ACCÈS À DISTANCE	sales
01U	MERCEDES-BENZ CONNECT - SERVICES POUR NAVIGATION	sales
02B	NOTICE D'UTILISATION ET CARNET DE MAINTENANCE-ALLEMAND	sales
0B4	SITE DE PRODUCTION VÉHICULES BREMEN	sales
0U1	KIT PAYS HU POUR CEE (NTG7/NTG 20X)	sales
149U	BLANC POLAIRE - PEINTURE UNIE	sales
14U	PACK D'INTÉGRATION POUR SMARTPHONE	sales
16U	INTÉGRATION POUR SMARTPHONE APPLE CARPLAY	sales
17U	INTÉGRATION POUR SMARTPHONE ANDROID AUTO	sales
1B3	MODULE DE COMMUNICATION VERSION CEE	sales
1U9	CODE DE CONTRÔLE NIVEAU DE CHARGE LÉGER SUR ESSIEU ARRIÈRE	sales
200A	CUIR	sales

Equipelement	Désignation	Code-modèle
207	FONCTION DISTRONIC PRO ACTIVE	sales
207A	CUIR - ROUGE	sales
20U	LOCATION SANS CLÉ	sales
229L	ALLEMAGNE	sales
234	AVERTISSEUR D'ANGLE MORT	sales
235	AIDE AU PARKING ACTIVE	sales
241	SIÈGE AVANT GAUCHE À RÉGLAGE ÉLECTRIQUE AVEC MÉMOIRE	sales
242	SIÈGE CONDUCTEUR DROIT À RÉGLAGE ÉLECTRIQUE AVEC MÉMOIRE	sales
243	ASSISTANT DE FRANCHISSEMENT DE LIGNE ACTIF (CAMÉRA)	sales
249	RÉTROVISEURS INTÉRIEUR ET EXTÉRIEURS ÉLECTROCHROMES	sales
255B	MB-MOBILO AVEC DSB ET GGD	sales
258	SYSTÈME D'ALERTE ANTICOLLISION AVEC INTERVENTION DE FREINAGE ACTIVE FCW-STOP	sales
272	CAPTEURS AVANT POUR SURVEILLANCE DES CROISEMENTS	sales
275	PACK MÉMOIRE (SIÈGE CONDUCTEUR, COLONNE DE DIRECTION ET RÉTROVISEURS)	sales
287	CHARGEMENT OBJETS LONGS	sales
299	PRE-SAFE®	sales
2U1	PLAQUE DEVANT RADIATEUR	sales
2U8	FRIGORIGÈNE D'ALTERNATIVE	sales
2XXL	RÉPUBLIQUE FÉDÉRALE D'ALLEMAGNE	sales
30P	KIT DE RANGEMENT	sales
30U	FONCTION DE PROJECTION VIA LES PHARES - LIGNES	sales
310	DOUBLE PORTE-GOBELETS	sales
318	PROJECTEUR NUMÉRIQUE À LED CIRCULATION À DROITE	sales
321	SCANNER À EMPREINTE DIGITALE	sales
325	AIRBAG CENTRAL	sales
32U	PERSONNALISATION DU SON	sales
332B	LANGUE COMBINÉ D'INSTRUMENTS/HU - ALLEMAND	sales
345	DÉTECTEUR DE PLUIE	sales
351	SYSTÈME D'APPEL D'URGENCE ECALL	sales
355	PRÉÉQUIPEMENT POUR POSTÉQUIPEMENT NAVIGATION	sales
365	NAVIGATION À DISQUE DUR	sales
367	PRÉÉQUIPEMENT POUR LIVE TRAFFIC INFORMATION	sales
382	MODULE DE COMMUNICATION RAMSES (5G)	sales
3S6	TECHNIQUE HOTEND TYPE II-A	sales
413	TOIT OUVRANT PANORAMIQUE	sales
421	BOÎTE DE VITESSES AUTOMATIQUE 9 RAPPORTS	sales
42U	FONCTION DE PROJECTION VIA LES PHARES - SYMBOLES	sales
43U	FONCTION DE PROJECTION VIA LES PHARES - ANIMATION	sales
444	AFFICHAGE TÊTE HAUTE ADVANCED (HUD)	sales
464	ÉCRAN DU COMBINÉ D'INSTRUMENTS M	sales
475	CONTRÔLE DE LA PRESSION DES PNEUS (RDK)	sales
486	TRAIN DE ROULEMENT SPORT	sales
49U	MBUX ENTERTAINMENT AVEC STREAMING VIDÉO	sales
4S6	TECHNIQUE COLD-END TYPE 0	sales
500	RÉTROVISEUR EXTÉRIEUR RABATTABLE (ÉLECTRIQUE)	sales

Equipement	Désignation	Code-modèle
501	CAMÉRA PANORAMIQUE	sales
502	MISES À JOUR GRATUITES DES CARTES PENDANT PLUSIEURS ANNÉES	sales
513	RECONNAISSANCE DES PANNEAUX DE SIGNALISATION	sales
51B	NOTATION ENSEMBLE DE PAYS EURO-NCAP	sales
51U	CIEL DE PAVILLON TISSU NOIR	sales
528	SYSTÈME MULTIMÉDIA MBUX PREMIUM (GÉNÉRATION 20X)	sales
52V	SPEED-/LOADINDEX 95Y XL + 97Y XL	sales
537	STANDARD AUTORADIO NUMÉRIQUE DAB (DIGI. AUDIO BROADCAST.)	sales
580	CLIMATISATION	sales
587	PROJECTION DU LOGO PAR RÉTROVISEUR	sales
5B0	PRÉÉQUIPEMENT TECHNIQUE POUR APPEL DISTRONIC	sales
628	ALLUMAGE AUTOMATIQUE DES FEUX DE ROUTE PLUS (IHC+)	sales
6P5	CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION	sales
70B	GILET DE SÉCURITÉ - CONDUCTEUR	sales
757	CONSOLE CENTRALE NOIRE GRAND BRILLANT (9K41)	sales
75B	PACK USB ENTRY	sales
772	AMG-STYLING - DÉFLECTEUR AVANT, BAS DE CAISSE LATÉRAL	sales
77B	CONTRÔLE DES GESTES SANS CONTACT À L'AVANT	sales
79B	PRÉÉQUIPEMENT STANDARD D'AUTORADIO NUMÉRIQUE DAB/DMB	sales
7B4	PAYS WIPPS WEU+COC	sales
804	AEJ X3/1	sales
810	SYSTÈME DE SONORISATION PREMIUM	sales
840	GLAS DUNKEL GETÖNT	sales
868	ÉCRAN CENTRAL TAILLE L	sales
871	HANDSFREE ACCESS	sales
873	CHAUFFAGE DE SIÈGE POUR CONDUCTEUR ET PASSAGER	sales
876	PACK D'ÉCLAIRAGE INTÉRIEUR	sales
881	FERMETURE CONFORT DU COUVERCLE DE COFFRE	sales
889	KEYLESS-GO	sales
88B	DÉTECTION ENFANT PASSIVE DANS LE VÉHICULE VERROUILLÉ	sales
891	ÉCLAIRAGE D'AMBIANCE PREMIUM	sales
893	KEYLESS-START	sales
894	ÉCLAIRAGE D'AMBIANCE PREMIUM PLUS	sales
897	CHARGE SANS FIL TÉLÉPHONE AVANT	sales
8B2	CHAUFFAGE AUXILIAIRE PTC 48 V	sales
8P3	CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION	sales
8S8	CODE DE CONTRÔLE - FONCTION GSR-ISA	sales
8U8	I-SIZE-MARKING (SUCCESSEUR D'ISOFIX)	sales
8X4	ANNÉE DE MODIFICATION 23/1	sales
916	RÉSERVOIR DE CARBURANT DE GRANDE CAPACITÉ - VOLUME 1	sales
91B	REMBOURRAGE SIÈGE CONFORT	sales
927	DÉPOLLUTION DES GAZ D'ÉCHAPPEMENT TECHNIQUE EURO 6	sales
94B	DÉMARREUR INTÉGRÉ ALTERNATEUR GÉN. 2	sales
969	DOCUMENT COC TECHNIQUE EURO 6 - AVEC ATTESTATION D'IMMATRICULATION PARTIE 2	sales
986	VIN DIFFÉRENT AVEC ANNÉE-MODÈLE	sales
998	CODE DE CONTRÔLE BASCULEMENT WLTP AVEC RDE	sales

Equipelement	Désignation	Code-modèle
A00	TECHNIQUE DE COMBUSTION CYCLE MILLER	sales
AA4	PUISSANCE RÉDUITE 1	sales
B01	TECHNOLOGIE 48 V	sales
B10	CAPACITÉS DE RÉSERVOIRS DE CARBURANT POUR NORME EURO 6D	sales
B51	TIREFIT	sales
B59	SÉLECTEUR DE PROGRAMME DE CONDUITE (AGILITY SELECT)	sales
B63	BRUIT MOTEUR PAR HAUT-PARLEUR	sales
F236	SÉRIE 236	sales
FC	COUPÉ	sales
GA	BOÎTE DE VITESSES AUTOMATIQUE	sales
H04	INSERTS DÉCORATIFS - BOIS NOIR AVEC BANDES ALUS (2C08)	sales
HA	ESSIEU ARRIÈRE	sales
JVB	CODE DE CONTRÔLE USINE	sales
JWB	CODE DE CONTRÔLE USINE	sales
K06	CLASSE DE PUISSANCE MOTEUR EN DESSOUS DE 151 KW	sales
K13	CODE DE CONTRÔLE POUR INTERVALLE DE MAINTENANCE 25000 KM	sales
K31	RÉGLEMENTATION ANTIBRUIT SELON CEE R51-03	sales
K37	DÉSACTIVATION SIGNAL DE CONFIRMATION PAR AVERTISSEUR À TONALITÉS MULTIPLES	sales
L	DIRECTION À GAUCHE	sales
L5C	VOLANT SUPERSPORT - CUIR AVEC GAUFRAGE EN RELIEF	sales
M013	MOTEUR À PUISSANCE RÉDUITE	sales
M20	CYLINDRÉE 2,0 LITRES	sales
M254	MOTEUR À ESSENCE R4 M254	sales
P17	PACK KEYLESS-GO	sales
P29	AMG LINE INTERIEUR/PACK SPORT AMG INTERIEUR	sales
P31	AMG LINE EXTERIEUR/PACK SPORT AMG EXTERIEUR	sales
P47	PACK AIDE AU STATIONNEMENT HIGH	sales
P49	PACK RÉTROVISEURS	sales
P55	PACK NUIT	sales
PAX	PACK ÉCLAIRAGE PREMIUM	sales
PBG	NAVIGATION MBUX PREMIUM	sales
PDD	PACK ÉQUIPEMENT - TOP	sales
PSQ	CODE DE CONTRÔLE DISTRIBUTION	sales
PVJ		sales
R01	PNEUS ETE	sales
R8N	TAILLE DE JANTE 20" MONTE MIXTE VARIANTE 1	sales
RVN	JANTES À BRANCHES MULTIPLES AMG 20 POUCES "MONTE MIXTE"	sales
U02	APPROCHE-CEINTURE	sales
U10	SIÈGE PASSAGER AVEC DÉTECTION DU POIDS	sales
U19	VIDÉO RÉALITÉ AUGMENTÉE	sales
U22	RÉGLAGE DU SOUTIEN LOMBAIRE AVANT	sales
U23	DÉTECTEUR D'OCCUPATION DE SIÈGE AVEC AFFICHAGE D'ÉTAT DE CEINTURE ARRIÈRE	sales
U25	BAGUETTE DE SEUIL ÉCLAIRÉE	sales
U26	TAPIS DE SOL - AMG	sales
U29	SYSTÈME DE FREINAGE SPORT	sales

Equipement	Désignation	Code-modèle
U34	PLANCHE DE BORD ET LIGNE DE CEINTURE GARNIES DE CUIR (NAPPA SYNTH.)	sales
U60	PROTECTION PIÉTONS - CAPOT MOTEUR ACTIF	sales
U95	ARÊTE DE DÉCOLLAGE LIGNE AMG	sales
VL	DEMI-ESSIEU AVANT GAUCHE	sales
VR	DEMI-ESSIEU AVANT DROIT	sales

Données VPD

ID	Désignation
00064	A2363203000
00065	A2063244800
00066	A2063245900 A2063246000
00075	HM1346
00078	0004017930
00079	0004018030
10036	20668027079051PA2334802513
10731	000905741600015000000104189179148002150001902000
10781	2064905402102401210164
10869	0076 02 02 00A6 01 02
10918	206820590100003231212191140
20002	n3g222ba02ub_24sk00004AT24
30044	2366702100020001
30210	2068205901020002
30281	0009057416020006
80023	20240115